



MINISTERUL JUSTIȚIEI
AL REPUBLICII MOLDOVA



Netherlands centre
for social development

23 februarie 2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Vizită de studiu în Olanda privind audierea copiilor în condiții prietenoase

În perioada 17 – 20 februarie 2015, 10 membri ai Grupului de lucru inter - instituțional pentru realizarea acțiunilor din domeniul justiției juvenile prevăzute de Strategia de reformă a sectorului justiției 2011-2016 au efectuat o vizită de studiu în Olanda cu scopul schimbului de experiență și bune practici privind investigarea cauzelor copiilor victime și martori ai infracțiunilor.

Grupul de profesioniști a fost format din reprezentanți ai Ministerului Justiției, Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Consiliului Superior al Magistraturii, Procuraturii Generale, Inspectoratului General al Poliției, Institutului Național de Justiție, UNICEF, Centrului Național de Prevenire a Abuzului față de Copii.

În cadrul celor 4 zile de studiu profesional, participanții au avut posibilitatea să discute cu experți și practicieni implicați în domeniu și să viziteze mai multe instituții implicate în audierea și asistența copiilor victime: Ministerul Justiției al Olandei, Procuratura și Judecătoria din Haga, camerele de audiere a copiilor în condiții speciale din cadrul Poliției din or. Amsterdam, , Centrul de traume pentru copii și tineri (KJTC), Centrul de asistență multidisciplinară a abuzului față de copii (MDC-K,) din Haarlem, Centrul Regional de Violență Sexuală, Utrecht.

Experiența preluată va contribui la dezvoltarea în Republica Moldova a unei viziuni comune a instituțiilor din domeniul protecției copilului și a organelor de drept cu privire la investigarea cauzelor în care copiii sunt victime sau martori ai violenței, exploatării și traficului de ființe umane.

Evenimentul a fost organizat în cadrul proiectului "Interviarea structurată a copiilor victime și martori din Moldova" care este implementat în perioada anilor 2014-2016 de Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii în parteneriat cu Centrul pentru Dezvoltare Socială MOVISIE (Olanda) și este susținut de Reprezentanța UNICEF în Republica Moldova și Fundația OAK.

Pentru informații suplimentare ne contactați:

Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii

Tel.: 022 75-88-06, Fax: 022 74-83-78, Web: www.cnpac.org.md, www.amicel.org.md, E-mail: office@cnpac.org.md



Proiectul "Interviarea structurată a copiilor victime și martori din Moldova" este implementat de Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii în parteneriat cu Centrul pentru Dezvoltare Socială MOVISIE, cu susținerea Reprezentanței UNICEF în Republica Moldova și a Fundației OAK.

